



## 我学会了骑自行车

合肥一六八玫瑰园学校西校区 四(1)班 束尹航 | 指导教师:许静

在成长的过程中,难免要经历困难,这样才能让自己成长起来,学会更多的技能。让我印象最为深刻的,便是我学习骑自行车的过程。

要问我为什么要学骑自行车,因为妈妈说骑车是人人都会的一项技能,你必须要学会。星期六的下午,我和妈妈先把自行车推出来,并且选择了一块合适的平地,接着妈妈就对我说:“你看好了,我来先给你做个示范啊!”只见妈妈坐上自行车,接着用左脚把自行车慢慢推动起来,然后将右脚放到了踏板上去,慢慢地也将左脚抬起来放到踏板上,双脚有节奏地踩起了踏板,自行车也就慢慢地行驶了起来。我看得目瞪口呆,但心里想:这看着也挺简单的嘛!我刚想到这里,妈妈就说道:“骑自行车看着简单学着难,主要控制好平衡才行。”我跃跃欲试,握起自行车的车把,就将右脚放到了踏板上踩了起来,没想到这时突然来了个“惊喜”,自行车根本不受我的控制,好像一条倔强的小鱼一样,挣开了我的脚,我便一下子栽了个大跟头。我



## 那一刻,我长大了

合肥五十五中教育集团东校 七(1)班 童宇 | 指导教师:杨威

每当早晨我还在梦乡,妈妈准备的早餐的香味已经飘出了厨房;每当我晚上做功课到深夜时,常常伴随我的是妈妈房里的那一盏灯。但在生活中,我似乎没有感到爸爸对我关心。

还记得那是在期中考试前夕,那天我的数学考试成绩很不理想。兜里揣着那张试卷,我不知如何向爸爸说。经过一番思想斗争,我慢慢吞吞地挪着脚步,将试卷递给了爸爸。只见他紧锁着眉头,一声叹息后,他便开始批评起我种种不好的习惯。本来心情不好的我,越听越不耐烦。于是,我猛然甩门,走出了房间。那一刻,爸爸愣在那里,他没想到我会发这么大脾气。尽管我感到一丝自责,但是顿时又觉得爸爸这样说,分明不考虑我的感受,一点都不爱我,于是决定不再理睬爸爸。

那几天我和爸爸的关系就一直僵持着。直到期中考试前的一天晚上,当我正在复习功课准备明天的考试时,爸爸轻轻地推开了房门,他小心翼翼地将一

杯热牛奶放在我的书桌上,轻手轻脚地关上门,便离开了。正有困意的我,迫不及待地喝了一口热牛奶,顿时一股暖流灌入我的心田。穿过半掩的房门,看见爸爸在客厅忙碌的背影,我不禁想起了我和爸爸之间的点点滴滴:每到冬天晒被子时,我的被子总是被放在阳台阳光最充足的地方;每当我学习上遇到问题时,他总是耐心地给我讲解……所以,爸爸真的不爱我吗?爸爸真的是不理解我吗?这份爱其实一直在我身边,只是承载在我忽略的那一件件日常的小事当中,正如我手中的这杯牛奶,需要我去慢慢地品味。这份爱是细水长流的陪伴和关心。

第二天清晨,与往常一样,我和爸爸一起走向学校,一路上我们还是沉默不语。路旁的树木经过昨夜雨水的滋润,显得青翠欲滴。当到了学校门口,临别时,爸爸喊住我说:“加油吧!相信自己可以的。”我回过头,从爸爸的目光中,我分明看到了一份信任和笃定!那一刻,我突然感到了爸爸对我浓浓的爱。

天气放晴,暖暖的晨光洒在试卷上,那一刻,我觉得自己长大了!

## 追梦路上的“米加”

——读《鼹鼠的月亮河》有感

合肥师范学院附属实验小学 三(6)班 孔依凡 | 指导教师:丁昔云

在班主任的推荐下,全班同学都在读一本童话故事书《鼹鼠的月亮河》,一起分享读书的乐趣。我深深地被这本书的主角米加所吸引。

书中故事很有趣,米加是一只小鼹鼠,住在美丽的月亮河畔,米加的爸爸每天带着孩子们练习挖掘技术,想让孩子们成为优秀的挖掘机专家。但米加却不感兴趣,米加跟所有的兄弟都不一样,别人都是棕色,而他全身黑色,爱幻想,爱思考,爱发明创造。

我喜欢这样的米加,他可爱、善良、正直、勇敢、勤劳、爱动脑筋、喜欢帮助别人。米加对朋友很好,比如,他看到好朋友尼里去月亮河洗很多衣服,把手都洗破了,他下定决心要为尼里发明一台洗衣机。于是,他背井离乡,去城里赚钱买洗衣机零件,认识了魔法师咕哩咕、乌鸦红辣椒和黑炭等好朋友,经历了重重磨难和挫折,坚持不懈,最后终于实现了自己的梦想。

每个人在追梦过程中都想遇见像米加这样的好朋友,让生活充满阳光和自信。其实我身边也有这样一位好朋友“米加”,她帮助我战胜胆怯,陪伴我度过很多

快乐时光。听爸爸说,我小时候和同龄的孩子不大一样,我是幼儿园里最瘦小、最胆怯、最不爱说话的小朋友。我不敢主动找小伙伴玩,不敢和老师交流,不敢发表自己的想法,不敢在教室午睡,不敢主动有礼貌地和别人打招呼……后来我的“米加”陪着我参加各种集体活动,结识了很多活泼开朗的小伙伴,每次老师的鼓励和表扬都让我更加自信,得到了同学的认可,我慢慢战胜了所有的不敢,并重新认识了自己。

我开始敢于追求自己的梦想和坚持自己的爱好。我喜欢古筝,音色清脆悦耳,民族特色浓郁,于是我坚持每天练习;我喜欢画画,喜欢沉迷于五彩斑斓的色彩中,我想当画家,梦想着能画出自己的缤纷世界。

每个人都有梦想,在不同的年龄、不同的时期都会有不同的梦想。我知道,努力不一定会成功,但努力一定有收获!假如人生就像一艘船,梦想就是我们的帆。让我们像米加一样,带着梦想扬帆起航吧!

## 心愿

合肥市明珠小学 六(3)班 何宗胜

指导教师:段慧

心愿是人生导航的灯塔。因为有了心愿,人们才会为自己的心愿而奋斗,而努力。我的心愿就是当一名辛勤的园丁,一名光荣的老师。

老师像蜡烛,他们燃烧了自己,照亮了他人;老师像园丁,把幼小的树苗培育成参天大树;老师是人类灵魂的工程师,他们呕心沥血,无私奉献,一月月一年年耕耘在那三尺高的讲台上,把知识传播下去,把人类文明传播下去,为国家创造一批批优秀人才。

上幼儿园的时候,老师教我们唱歌、跳舞,给我们讲故事听……那时,我觉得老师真神奇、真伟大,什么都会。慢慢地,我长大上学了,我觉得老师更加神奇了,不认识的字、不懂的知识,只要老师一讲,什么都知道了。所以,我就下定决心,要当一名神奇伟大的老师。

我时常痴想,假如有一天,我真的实现了我的心愿:我会给学生带来无限温暖,点燃他们进取的火花;我会为人师表,时时刻刻做学生的楷模;我会在平凡的教育岗位上做出不平凡的事情,像保护自己的生命一样保护学生的自尊心,让他们就像现在的我一样阳光、快乐。

从此刻开始,我要认真读书,为实现自己的心愿奋斗着、坚持着,我相信不久的将来,我的心愿会变成现实!

## 游西湖

合肥一六八玫瑰园学校西校区

四(1)班 程一然

指导教师:许静

假期来临,怀着对“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的憧憬,我们一家三口来到了杭州西湖。

一进大门,我就被那秀美的景色深深吸引了。漫步于苏堤之上,两岸杨柳依依,春风拂面,舒服极了。放眼望去,西湖水面风平浪静,阳光的映照下,犹如撒下了满湖的碎银,闪闪发亮。

走过苏堤,我和爸爸妈妈一起坐船游西湖。低头看,湖中的小鱼自由自在地嬉戏。抬头远望,湖中有一座小岛,岛上树木繁茂,风景迷人,有美丽的亭台楼阁,真是名副其实的人间仙境啊!

“到了,到了,雷峰塔到了。”一下游船,我便迫不及待地向雷峰塔跑去。我一鼓作气登上了塔顶,向远处眺望,只见那白堤、苏堤犹如两条绿色的绸带,飘荡于西湖之中,令人心旷神怡。湖中的小岛更是喜人,如同一只碧绿的青螺置于银镜之上,美极了!

出了雷峰塔,我们还去了三潭印月等著名的景点,每一处都令人赏心悦目。

一转眼,便已华灯初上,我们依依不舍地离开了西湖。可我觉得,我的心还留在那里,已经和那美丽动人的风景融为一体了。

